Питања: 
- Кад је Ана Франк почела да пише дневник? 
- Колико је она тада имала година?
 - Зашто Ана жели да пише дневник? 
- Како га је назвала? Како му се обраћа?
 - Где је смештена радња овог дела? 
Погледај на Интернету како је изгледао Амстердам, главни град Холандије, пре рата, после и како изгледа данас.
 - Ко су Јевреји? 
 - Шта су налагали антијеврејски закони?  
[bookmark: _GoBack]
Гестапо је био званична тајна полиција нацистичке Немачке. Име „Гестапо“ је настало као кованица почетних слогова немачког назива Geheime Staatspolizei, што значи „државна тајна полиција“.
Дневник = врста интимног разговора аутора са самим собом. 
Карактеришу га исповедни тон, изразита осећајност, субјективност и искреност излагања. Често се пише у епистоларној форми (као писмо упућено постојећој или измишљеној особи). 
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Колико је она тада имала година?
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Зашто Ана жели да пише дневник? 
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Како га је назвала? Како му се обраћа?
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Где је смештена радња овог дела? 
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Питања:    -   Кад је Ана Франк почела да пише дневник?    -   Колико је она тада имала година?     -   Зашто Ана жели да пише дневник?    -   Како га је назвала? Како му се обраћа?     -   Где је смештена радња овог дела?    Погледај на   Интернету  како је изгледао Амстердам, главни град Холандије, пре рата, после и како  изгледа данас.     -   Ко су Јевреји?      -   Шта су налагали антијеврејски закони?        Гестапо је био званична тајна полиција нацистичке Немачке. Име „Гестапо“ је настало као  кованица почетних слогова немачког назива  Geheime   Staatspolizei , што значи „државна тајна  полиција“.   Дневник = врста интимног разговора аутора са самим собом.    Карактеришу га исповедни  тон, изразита осећајност, субјективност и искреност излагања. Често  се пише у епистоларној форми (као писмо упућено пос тојећој или измишљеној особи).         

