ПРИРОДНА И ВЕШТАЧКА СЕЛЕКЦИЈА

Природна селекција је одабир јединки у природи које су боље прилагођене условима средине.

Вештачка селекција је процес одабирања јединки од стране човека и њихово укрштање.

Сорта је група биљака исте врсте која има неке одлике по којима се разликује од осталих јединки врсте.

Раса је група животиња исте врсте која има неке одлике по којима се разликује од осталих јединки врсте.
https://www.slideshare.net/enchi88/borba-za-opstanak-prirodna-selekcija
Додатни материјал:
Вештачка селекција вс природна селекција

Да ли сте се често питали како постоји неколико врста биљака и животиња? То је зато што се организми размножавају и размножавају. Нови живот може се родити из вештачке селекције или природне селекције. Овај чланак ће вам пружити одговоре о томе зашто организми имају различите особине једни од других и које су тачно разлике између вештачке селекције и природне селекције.

Ако се питате зашто пси имају неколико пасмина, то је зато што су били подвргнути вештачкој селекцији. Вештачка селекција је неприродан узгој биљака или животиња. Људи обично покрећу овај неприродни процес да би створили пожељнију особину или карактеристику. Вештачка селекција је такође названа "неприродна селекција" или "селективни узгој".
На пример, много наших припитомљених паса потиче из рода вука, њихових првобитних предака. Људи спроводе експерименте како да одгајају мање агресивног псећег љубимца путем вештачке селекције. Из рода вука, сада имамо различите пасмине паса попут булдога, колија, јазавчара, итд. Људи фаворизирају вештачку селекцију јер можемо узгајати биљке и животиње са пожељнијим особинама. Међутим, због вештачке селекције, чак и ако смо успешно створили нову пасмину, вештачки одабрани живот није погодан за живот у дивљини. Уметно одабране биљке и животиње не могу преживети у природи јер често развијају генетске недостатке. Зато је најбоље да се о њима бринемо у нашим домовима.
У основи, уметну селекцију контролирају људи. Ако људи желе да имају краве краве, често бирају женку и мушку краву које обоје имају велика тела. Када се две краве паре, највероватније ће њихово потомство такође бити дебело и велико. Настављена пракса овог парења ускоро ће окончати линију мршавих крава. Што се тиче биљака, погледајте различите врсте биљака пиринча. Неке биљке пиринча носе пуна зрна, док неке производе зрнаста зрна. То је такође резултат вештачке селекције. Пољопривредни пољопривредници сада могу узгајати различите врсте пиринча заједно да би произвели жељена зрна.
С друге стране, процес природне селекције је дело природе. Људи се не мешају у узгој биљака или узгој животиња. Потомство ће се родити из природних фактора и повољних услова. На пример, записи показују да неке жирафе имају краће вратове од осталих жирафа. Временом, жирафе са краћим вратовима нестају у дивљини, јер инстинкт жирафе са дужим вратом је парити се само с жирафом са дужим вратом. Дужи врат осигурава његовим потомцима веће шансе за преживљавање.

Други пример је тигар са пругастим крзном. Природа јако фаворизира тигрове са пругастим крзном јер им омогућава да се лако прикраде на свој плен. С друге стране, тигрови са мање пруга или уопште нема пруга не преживе дуго у дивљини, јер их плен лако открива, а они ће потом побећи. Природна селекција се често бави како се одређена врста или пасмина брише у историји. Природа може бити тешка за дивље биљке и животиње, али тако иде све - преживљавају само најквалитетнији.

Резиме:

Вештачка селекција се још назива и "селективним узгојем" и "неприродним селекцијама". То је процес селекције у којем се људи мешају у активност парења организама. Природна селекција је дело саме природе. Биљке и животиње размножавају се у складу са природним током. Вештачка селекција фаворизује стварање организама са пожељнијим особинама, док природна селекција погодује стварању најфинијих организама који могу преживети у дивљини.
Задатак: Погледати ПП презентацију, прочитати лекцију из уџбеника и у  свеске записати кључне појмове и научити их.
Градиво које ће бити тестирано: Наслеђивање и еволуција (гени, варијабилност, мутације, природна и вештачка селекција..)
https://forms.gle/6mK9xNmxjq6f3wTY8 - линк за Гугл тест (отвара се 13.03.2020. у 13 часова. Тест траје 25 минута)
	
	


https://forms.gle/VQ9zYcwtRRoDJxq78 - детаљнија упутства у Гугл учионици
Рок за израду задатка је 14.03. 2020. Тест се реализује 13.03.2020. 















