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                                                     Родитељи и потомци 

Кратким одговорима на „Пет питања за тебе“ у уџбенику на страни 136 проверавате  усвојеност наставних садржаја с претходног часа. 
Прочитајте текст  „Родитељи и потомци“ у уџбенику на страни 138 и подстицајним питањима покушаћемо да усвојимо нове појмове и садржаје:
· Колико јединки учествује у полном размножавању? Како се проналази партнер за размножавање? Због чега су у току полног размножавања животиње на удару непријатеља? Зашто се каже „заљубљен као тетреб“? Полно размножавање је „скуп и ризичан“ процес. Објасни одговор. Зашто је полно размножавање доминантније од бесполног?

· Одговоре записујете у своје свеске.

Следи читање текста  „Разлика између полног и бесполног размножавања“ у уџбенику на страни 139 и подстицајним питањима покушаћемо да усвојимо нове појмове и садржаје:

· Која је основна разлика између полног и бесполног размножавања? Како се одвија процес полног размножавања? (Објасни користећи следеће појмове: оплођење, полне ћелије, зигот, нова јединка).  Који гени се наслеђују у бесполном, а који у полном процесу размножавања? Ако родитељ нема ген за отпорност према одређеној болести, да ли ће и његов потомак бити без тог гена? Објасни наслеђивање гена за отпорност према некој болести приликом полног начина размножавања. Да ли можеш да изведеш закључак зашто је полно размножавање доминантније у односу на бесполно?

· Одговоре записујете у своје свеске.

· Други задатак: Направите свој „Мали речник наслеђивања“ у коме ћете издвојити нове појмове.
· Текст Наслеђивање јединствене комбинације гена у уџбенику на страни 139 ће вам помоћи да урадите задатак у уџбенику на страни 141, у одељку „Уради сам/-а“. Подаци до којих дођете послужиће вам да одговорите на питања: Од кога су гене наследили наши родитељи? Какви гени се налазе у полним ћелијама? Објасни израз „комбинација гена“. Који се то гени комбинују? Зашто се потомци истих родитеља разликују по особинама?
· Одговоре записујете у своје свеске.
· Прочитајте текст „Стварање копија“ у уџбенику на страни 140 и подстицајним питањима усвајићете нове појмове и садржаје: На које начине могу да се размножавају биљке? Како се назива бесполно размножавање биљака? Наведи вегетативне органе помоћу којих биљке могу да се размножавају. Да ли је цвет вегетативни орган? Објасни одговор. Какве особине има новонастала биљка из вегетативних органа? Шта је клон? Да ли код животиња постоји клонирање? Наведи неке животиње које могу да формирају клонове. Да ли постоје клонови код људи? Образложи одговор.

Како бих могла пратити ваше вредновање, замолићу вас да ми одговоре на подстицајна питања пошаљете на мејл:
lliskovicbiljana@outlook.com (ученици V/3 и V/4)
violetadupor@gmail.com (ученици V/1 и V/2)
