 SRBI VAN GRANICA NAШE ZEMQE:
  
DIJASPORA - zna~i rasejawe, tj. - van mati~ne zemqe; 

Dele se na Srbe koji: 
a.) imaju dr`avqanstvo Republike Srbije u inostranstvu; 
b.) imaju dvojno dr`avqanstvo i 
c.) nemaju dr`avqanstvo Republike Srbije u inostranstvu (рођени у иностранству);

SRBI U OKRUЖEWU:      
U MAЂARSKOJ najvi{e Srba `ivi u Segedinu i Budimpe{ti;
У месту Сент Андреја се налази – Београдска катедрала; 
U RUMUNIJI je najvi{e Srba u Temi{varu i u Aradu;   
Temi{var je centar Rumunskog Banata  - “Nove Srbije” koji je nekada pripadao Srbiji;   
U ALBANIJI je najvi{e Srba u gradu Skadru;   
U СЕВЕРНОЈ MAKEDONIJI je najvi{e Srba u Skopqu i u Kumanovu;   
U CRNOJ GORI je najvi{e Srba u Andrijevici, Beranama, Bijelom Poqu, Pqevqima, Herceg Novom, @abqaku, Tivtu;   
Srbi su autohtoni (starosedela~ki) narod u HRVATSKOJ u oblastima: Lika (Никола Тесла је родом одатле), Banija, Kordun, Slavonija, Barawa i severnа Dalmacijа (Knin kao centar Срба у Динарском појасу Хрватске);
Највећи број Срба је протеран из Хрватске у акцији ``Олуја`` 1995. године, а у Хрватску се вратио мали број Срба (углавном - старији), који тамо живе у тешким условима, јер се веома мало улаже у те области, са циљем да и они мирно оду из тих крајева;    
Srbi su imali 2/3 vlasni{tva zemqe BiH, a kasnije im je pripalo mawe od 1/2 teritorije BiH, а после је одвојен и дистрикт града - Брчко;   
U REPUBLICI SRPSKOJ ima oko 1.100.000 Srba, a deo se odselio usled gra|anskog rata; 
Део Срба је остао у делу БиХ који се назива – Федерација БиХ, а најбољи пример је град  - Дрвар, који је готово 100% био насељен Србима. У деловима Федерације БиХ где живе Срби, врло мало се улаже у привреду, путеве и било какав развој.
Etni~ka oaza Srba u SLOVENIJI je regija Bela Krajina, са центром у градићу - ЧРНОМЕЉ;
 “GASTARBAJTERI” - su Srbi koji rade u stranim zemqama sa ciqem da se vrate u svoju zemqu, а многи се и не врате;  
Najvi{e qudi se odselilo izme|i 1960. i 1970.godine, a najvi{e Srba je u NEMAЧKOJ, Austriji (нарочито у Бечу), Francuskoj, [vajcarskoj i [vedskoj;  
Najvi{e Roma из Србије je u Nema~koj;   

SRBI U ДИЈАСПОРИ – ваневропски континенти:      

Najvi{e Srba se prvo odselilo u S.A.D-e (dok nisu uveli ograni~ewa o useqavawu izme|u dva svetska rata), a zatim i u Kanadu, Australiju, zemqe Ju`ne Amerike i dr; 
Posle 1945. godine, u Ameriku kao izbeglice be`e Srbi (i ostali) protivnici socijalizma, opredeqeni monarhiji i kapitalizmu (јака четничка емиграциона струја);    
Tokom raspada SFRJ dolazi do “ODLIVA MOZGOVA” mladih obrazovanih qudi; 
Srbi su brojni u dosta gradova SAD-a, a naro~ito u ^IKAGU, Wujorku, Питсбургу, Детроиту;   
U KANADI je  najvi{e Srba u gradu TORONTU; 
U AUSTRALIJI je najvi{e Srba u gradu SIDNEJU;   
U SREDWOJ i JUЖNOJ AMERICI - najvi{e Srba je u BRAZILU i ^ILEU; 
 U JУЖНОАФРИЧКОЈ РЕПУБЛИЦI - je oko 20.000 Srba;
[bookmark: _GoBack]Нa NOVOM ZELANDU - oko 10.000;                                                  GOOD LUCK MATURANTI ! 
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   SRBI   VAN   GRANICA   NA Ш E   ZEMQE :        DIJASPORA   -   zna ~ i   rasejawe ,  tj .  -   van   mati ~ ne   zemqe ;      Dele se na  Srbe   koji:    a.) imaju dr`avqanstvo  R epublike  S rb ije   u inostranstvu;    b .)  imaju   dvojno   dr ` avqanstvo   i     c .)  nemaju   dr ` avqanstvo   R epublike   S rb ije   u   inostranstvu   ( рођени у иностранству ) ;     SRBI   U   OKRU Ж EWU :          U   MA Ђ ARSKOJ   najvi { e   Srba   ` ivi   u   Segedinu   i   Budimpe { ti ;   У месту  Сент Андреја   се налази  –   Београдска  катедрала;     U   RUMUNIJI   je   najvi { e   Srba   u   Temi { varu   i   u   Aradu ;       Temi { var   je   centar   Rumunskog   Banata     -   “ Nove   Srbije ”   koji   je   nekada   pripadao   Srbiji ;      U   ALBANIJI   je   najvi { e   Srba   u   gradu   Skadru ;       U   СЕВЕРНОЈ  MAKEDONIJI   je   najvi { e   Srba   u   Skopqu   i   u   Kumanovu ;       U   CRNOJ   GORI   je   najvi { e   Srba   u   Andrijevici ,  Beranama ,  Bijelom   Poqu ,  Pqevqima ,  Herceg   Novom , @ abqaku ,  Tivtu ;       Srbi   su   autohtoni   ( starosedela ~ ki )  narod   u   HRVATSKOJ   u   oblastima :  Lika   ( Никола Тесла   је  родом одатле ) ,  Banija ,  Kordun ,  Slavonija ,  Barawa   i   severn а   Dalmacij а   ( Knin   kao   centar   Срба   у Динарском појасу Хрватске );   Највећи број Срба је протеран из Хрватске у акцији ``Олуја`` 1995. године, а у Хрватску се  вратио мали  број Срба ( углавном  -   старији ) , који тамо живе у тешким условима , јер се веома мало улаже у те  области, са циљем да и они мирно оду из тих крајева ;        Srbi   su   imali   2/3  vlasni { tva   zemqe   BiH ,  a   kasnije   im   je   pripalo   mawe   od   1/2   teritorije   BiH , а после је одвојен и дистрикт града  -   Брчко ;      U   REPUBLICI   SRPSKOJ   ima   oko   1.100.000   Srba ,  a   deo   se   odselio   usled   gra | anskog   rata ;    Део Срба је остао у делу БиХ који се назива  –   Федерација  БиХ, а најбољи пример је град   -   Дрвар ,  који је готово 100% био насељен Србима. У деловима  Федерације  БиХ где живе Срби, врло мало  се  улаже у привреду, путеве   и било какав развој.   Etni ~ ka   oaza   Srba   u   SLOVENIJI   je   regija   Bela   Krajina ,  са центром у градићу  -   ЧРНОМЕЉ ;     “ GASTARBAJTERI ”   -   su   Srbi   koji   rade   u   stranim   zemqama   sa   ciqem   da   se   vrate   u   svoju   zemqu , а многи се и не врате ;     Najvi { e   qudi   se   odselilo   izme | i   1960.  i   1970. godine ,  a   najvi { e   Srba   je   u   NEMA Ч KOJ ,  Austriji   ( нарочито у Бечу ) ,  Francuskoj , [ vajcarskoj   i   [ vedskoj ;      Najvi { e   Roma   из Србије  je   u   Nema ~ koj ;         SRBI   U   ДИЈАСПОРИ  –   ваневропски  континенти :            Najvi { e   Srba   se   prvo   odselilo   u   S . A . D - e   ( dok   nisu   uveli   ograni ~ ewa   o   useqavawu   izme | u   dva   svetska   rata ),  a   zatim   i   u   Kanadu ,  Australiju ,  zemqe   Ju ` ne   Amerike   i   dr ;    Posle   1945.  godine ,  u   Ameriku   kao   izbeglice   be ` e   Srbi   ( i   ostali )  protivnici   socijalizma ,   opredeqeni   monarhiji   i   kapitalizmu   ( јака четничка емиграциона струја ) ;       Tokom   raspada   SFRJ   dolazi   do   “ ODLIVA   MOZGOVA ”   mladih   obrazovanih   qudi ;    Srbi   su   brojni   u   dosta   gradova   SAD - a ,  a   naro ~ ito   u   ^ IKAGU ,  Wujorku , Питсбургу, Детроиту ;       U   KANADI   je     najvi { e   Srba   u   gradu   TORONTU ;     U   AUSTRALIJI   je   najvi { e   Srba   u   gradu   SIDNEJU ;       U   SREDWOJ   i   JU Ж NOJ   AMERICI   -   najvi { e   Srba   je   u   BRAZILU   i   ^ ILEU ;      U   J УЖНОАФРИЧКОЈ РЕПУБЛИЦ I   -   je   oko   20.000  Srba ;   Н a   NOVOM   ZELANDU   -   oko   10.000 ;                                                    GOOD   LUCK   MATURANTI   !    

