Ученици петог и шестог разреда у сарадњи са родитељима, наставником ликовне културе Љепом Кнежевић  и наставником биологије Виолетом А. Дупор  су се прикључили великом #OrigamiMigration - активности  инициране од стране WWF UK, WWF Spain, a подржане и од стране WWF Srbije у  спашавању и заштити  Доњане, једног од најстаријих националних паркова у Европи (у Шпанији) и највећем европском станишту миграторних врста птица и то дајући свој глас, правећи оригами птице, правећи фотографије које смо поделили на друштвене мреже користећи #OrigamiMigration ( на сајту: Наставници биологије, на Фејсбуку, као и Инстаграму).
На часу биологије ученици су се путем презентације информисали о  националном парку  Доњана, његовом разноликошћу и биодиверзитетом. Упознали су се са његовим значајем за птице селице које у току летњег периода бораве и код нас. 
 Тренутно птице из целе Европе лете ка Доњани. Шест милиона птица посети Доњану сваке године. Оне се ослањају на влажно станиште Доњане како би преживеле епско путовање широм Европе. Ова драгоцена светска баштина је у опасности. Ми смо доказали колико нам је стало!
Активност: Join the great #OrigamiMigration 
Задатак:

Send your origami bird on a journey to protect one of Europe’s most precious wetlands.

  To show the Spanish government how many people care about this World Heritage site, the team at WWF-Spain are planning a stunning art installation in the streets of Madrid, made up of all the origami birds you send in! 

If you can’t send your bird in the post, don’t worry – share it on social media and it will still be part of the great #OrigamiMigration. 

WWF Srbija
25. октобар у 03:34 · 

HVALA VAM! Čak 100.000 ljudi dalo je svoj glas za spašavanje Donjane, jednog od najstarijih nacionalnih parkova u Evropi. Borba za spašavanje Doñane i dalje traje, ali smo na dobrom putu!
#TogetherPossible #WWF #WWFAdria #Doñana #naturealert




Виолета А. Дупор
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Резултат сарадње ученика, родитеља и наставника !!!!!!
