ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБРАДИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ 
Основна школа „Војвода Степа“, у складу са Законом о заштити података о личности (“Службени гласник РС”, број 87/2018, даље: Закон), пружа неопходне информације у вези са заштитом приватности, поверљивости и обрадом података о личности.
 Руковалац подацима: -Основна школа „Војвода Степа“, Војводе Степе 520, Београд,даље : Руковалац 
-ПИБ: 100382175 
Контакт подаци: Телефонски број: 011/3945-259  Интернет страница:https://osvojvodastepabeograd.nasaskola.rs/ 
 Лице за заштиту података о личности:Магдалена Живковић
За сва питања и захтеве у вези са обрадом ваших података о личности можете се обратити лицу за заштиту података о личности на следеће адресе: 
Име и презиме: Магдалена Живковић
[bookmark: _GoBack] Е-маил:  sekretar@osvojvodastepabeograd.nasaskola.rs  ,Пошта:Војводе Степе 520, Београд (“За лице за заштиту података о личности”)
 Врсте личних података које Руковалац прикупља и обрађује
 Обим и врста података које прикупљамо и обрађујемо могу бити различити и зависе од врсте уговора који се закључују или од вашег захтева. Руковалац обрађује ваше основне идентификационе податке,ваши контакт подаци су нам неопходни како бисмо вам што лакше и брже проследили информације за време нашег пословног односа.
Сагласно одредбама Закона о заштити података о личности, запослени се обавештава o следећем: 
- Подаци које прикупља школа прикупљају се ради вођења кадровске евиденције запослених у складу са одредбама Закона о основама система образовања и васпитања и Закона о евиденцијама у области рада. 
- Прикупљени подаци се електронски обрађују уносом у информациони систем просвете „Јисп“, користе се у сврху регулисања права, обавеза и одговорности поводом заснованог радног односа, као и ради статистичке обраде и коришћења таквог материјала у складу са прописима; 
- Податке могу користити: директор школе и лице које он овласти; 
- Подаци се обрађују на основу закона или дате сагласности запосленог – која се у свако време може опозвати у писаној форми или усмено на записник; опозив пристанка не утиче на допуштеност обраде на основу пристанка пре опозива; 
- Лице чији се подаци обрађују има право да захтева приступ, исправку или брисање његових података о личности; 
- Све евиденције које се воде на основу Закона о евиденцијама у области рада се воде трајно;
 - Лице чији се подаци обрађују има право да поднесе притужбу Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности ако сматра да је обрада података о његовој личности извршена супротно одредбама Закона о заштити података о личности;
