ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА РОДИТЕЉЕ

Обавештавамо  родитеље да је у току  процедура избора уџбеника који ће се користити у настави наредне три школске године ( 2016 /17 ; 2017 / 18 ; 2018 / 19 )
Савет родитеља школе је на ванредном састанку  одржаном 18.3.2016. године обавештен о начину и поступку избора уџбеника и на основу добијених информација је своје мишљење је у писменој форми упутило  Стручним већима школе где је предложено  да се посебно обрати пажња на могућност избора уџбеника који су коришћени и у текућој школској години.
Стручна већа су на основу упутстава добијених  од Министарства просвете науке и технолошког развоја, доставила управи школе своје образложене предлоге ( по три избора за сваки предмет ) које је школа унела у базу података.
Након повратне информације из Министарства просвете, којом треба да буде потврђен  један избор  од  три предложена,  школа ће сачинити листу уџбеника за све разреде.
Листа ће у најкраћем могућем року бити објављена.
Молимо родитеље да и у наредном периоду активно прате све активности и да својим прелозима допринесушто квалитетнијој реализацији  наставног процеса.

Управа школе
