На основу члана 116. став 1. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" бр.124/12,14/15,68/15) а у вези са чланом 36.став 1.тачка 2. Закона о јавним набавкама и донете Одлуке о додели уговора у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда за набавку извођења радова на прикључењу објекта Основне школе „Војвода Степа“, Вождовац, 11221 Београд, улица Војводе Степе 520, на дистрибутивни гасоводни систем; 1 прикључак, Директор  Основне школе „Војвода Степа“, ул.Војводе Степе бр.520, Београд,  објављује

                      ОБАВЕШТЕЊЕ О ЗАКЉУЧЕНОМ УГОВОРУ 
којим наручилац обавештава да је уговор за јавну набавку извођења радова на прикључењу објекта Основне школе „Војвода Степа“, Вождовац, 11221 Београд, улица Војводе Степе 520, на дистрибутивни гасоводни систем; 1 прикључак закључио са  добављачем  „Беогас“ а.д. из Београда, ул.Патријарха Димитрија бр.12 в (бр. Уговора У46/5.10.2016.г, код наручиоца заведен 668 од 04.10.2016.г.))
Одлука наручиоца о додели уговора је донета након спроведеног преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда  по основу чл.36.став 1.тачка 2.Закона о јавним набавкама за набавку извођења радова на прикључењу објекта Основне школе „Војвода Степа“, Вождовац, 11221 Београд, улица Војводе Степе 520, на дистрибутивни гасоводни систем; 1 прикључак.

Предмет јавне набавке је набавка извођења радова на прикључењу објекта Основне школе „Војвода Степа“, Вождовац, 11221 Београд, улица Војводе Степе 520, на дистрибутивни гасоводни систем; 1 прикључак . Број јавне набавке: 4/2016.

Предметна набавка је дефинисана у Општем речнику набавке на позицији основни радови за прикључке (водовод, гас, итд.)  (ознака 45111290). 

Вредност јавне набавке у предметном  поступку како наручилац процењује и очекује је 3.100.000,00  динара без пдв.
 Поступак отварања  понуда и поступак преговарања спроведен је у просторијама Општине Вождовац дана 22.09.2016.године са почетком у 12.00 сати.

 Поступку отварања понуда и поступку преговарања присуствовали су овлашћени представник понуђача «Беогас» а.д. из Београда Владимир Спасојевић, директор Основне школе «Војвода Степа» Небојша Животић и Милош Кукуљ.

Поступак отварања понуда и поступак преговарања спровела је Комисија наручиоца у следећем саставу:
1. Виолета А. Дупор, Председник комисије
2. Весна Јанковић,члан 

3. Милена Здравковић,члан
Наручилац је у складу са чл.55 став 1.тачка 2. Закона о јавним набавкама (Сл.гласник РС бр.124/12, 14/15, 68/15) у предметном поступку јавне набавке на Порталу Управе за јавне набавке објавио  Обавештење о покретању преговарачког поступка без објављивања позива  за подношење понуда   и конкурсну документацију. 
Наручилац  је огласе у предметној јавној набавци објавио и на својој интернет страници www.osvojvodastepabeograd.nasaskola.rs.
У предметној јавној набавци није било неблаговремених понуда.

Наручиоцу је благовремено достављена понуда следећег понуђача:

	Ред.

Бр.
	Број под којим је понуда заведена
	Назив или шифра понуђача
	Датум пријема понуде
	Време пријема понуде (сат)

	1.
	607
	„Беогас“а.д., Београд,ул.Патријарха Димитрија бр.12 в
	20.09.2016.
	11,20


У предметној јавној набавци наручилац је прибавио следећу понуду :

1.УСЛОВИ ИЗ ПОНУДЕ ПОНУЂАЧА : „Беогас“ а.д. из Београда, ул.Патријарха Димитрија бр.12 в

Понуђена цена: 3.075.000,00  без пдв, 3.690.000,00 са пдв

Рок завршетка радова: 35 календарских дана од дана потписивања уговора 

Гарантни рок: за све радове у трајању од 2 године од дана примопредаје радова 

Рок плаћања: 45 дана од завршетка радова

Важност понуде: 60 дана од дана јавног отварања понуде

Место извођења радова: ОШ „Војвода Степа“ , ул.Војводе Степе 520, Београд
У поступку преговарања  овлашћени представник понуђача  „Беогас“ а.д. из Београда је остао при првобитно понуђеној цени. Поступак преговарања је окончан у 12,15 сати.
Ценећи достављену благовремену понуду, Комисија наручиоца  је утврдила да је понуда понуђача у предметној јавној набавци прихватљива за наручиоца.

Критеријум за  избор најприхватљивије  понуде је критеријум НАЈНИЖЕ ПОНУЂЕНА ЦЕНА.

У предметној јавној набавци сходно горе наведеном критеријуму , на предлог Комисије Директор школе је донео одлуку о додели уговора којом је уговор доделио  понуђачу „Беогас“ а.д. из Београда, ул.Патријарха Димитрија бр.12 в са којим је и закључио предметни уговор.
Обавештење о закљученом уговору о јавној набавци наручилац ће објавити на Порталу Управе за јавне набавке и интернет страници наручиоца.
ДИРЕКТОР ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „ВОЈВОДА СТЕПА“
Небојша Животић
